

НЕТ ПРИНУЖДЕНИЮ!

Не допустим нарушений прав граждан

Открытое заявление о необходимости проверки роли движения Хабад

24 января 2022 года от народа России было подано Открытое заявление о необходимости проверки роли международного еврейского движения Хабад в катастрофических событиях в России, Украине и мире в адрес Секретаря Совета Безопасности России Патрушева Н.П.

В заявлении говорится:

“Анализ происходящего в мире и стране, сопоставленный с имеющимися открытыми источниками, демонстрирует, что все значимые события планируются и проталкиваются в жизнь социума последователями международной еврейской секты Хабад, которые получили **огромное влияние на правящие круги многих государств планеты, включая Россию.**

Хабад является сектой в классическом понимании. По научному определению, «секта — это объединение лиц, отделившееся от какого-либо вероучения». А Хабад отделился от ортодоксальной иудейской веры.

Полагаем, что эта секта оказывает огромное влияние на руководство России и именно такая её деятельность на территории нашей страны может вести к обнищанию, массовому вымиранию коренного населения и к уничтожению Российской Федерации. Полагаем, что именно эта секта через своих ставленников может стоять за развязыванием военного конфликта на Украине, который может перейти в Третью мировую и даже в ядерную войну. Полагаем, такие события находятся в рамках идеологии Хабада.

Конечной целью, к которой стремятся фанатики Хабада, исходя из их идеологии, является «уничтожение на Земле всего живого, за исключением миллионов еврейских душ-искр», которые «объединяются в первозданные 600 тысяч и начнут процесс вечного парения над пустынной Землей», для чего им нужна безграничная власть, развязывание войн, взаимное уничтожение «народов мира» в военных конфликтах, чтобы ускорить наступление «эры Мashiаха». На наш взгляд, это свидетельствует о высокой общественной опасности этой секты.

По нашему мнению, попытки реализации этих целей могут осуществляться через вовлечение России в военный конфликт с Украиной, в ходе чего могут быть воплощены в жизнь озвученные ранее планы хабадников по взаимному уничтожению и выселению коренных славянских народов с части земель Российской Федерации и Украины **для создания нового еврейского государства — так называемой «Великой Хазарии».** В это новообразование, по имеющимся в открытом доступе публикациям, планируется включить 5 областей Украины и области юга России, в том числе Ростовскую область, Краснодарский край и другие территории.

Допускаем, что в действиях лиц, причастных к разработке и реализации таких планов, могут быть **признаки преступлений, предусмотренных:**

- **Статьёй 357 УК РФ — Геноцид, то есть действия, направленные на полное или частичное уничтожение национальной, этнической, расовой или религиозной группы как**



таковой путем убийства членов этой группы, причинения тяжкого вреда их здоровью, насильственного воспрепятствования деторождению, принудительной передачи детей, насильственного переселения либо иного создания жизненных условий, рассчитанных на физическое уничтожение членов этой группы,

- **Статьёй 361 УК РФ – Акт международного терроризма, то есть совершение вне пределов территории Российской Федерации взрыва, поджога или иных действий, подвергающих опасности жизнь, здоровье, свободу или неприкосновенность граждан Российской Федерации в целях нарушения мирного сосуществования государств и народов либо направленных против интересов Российской Федерации, а также угроза совершения указанных действий,**

- **Статьёй 353 УК РФ – Планирование, подготовка, развязывание или ведение агрессивной войны,**

- **Статьёй 280.2 УК РФ – Нарушение территориальной целостности РФ, то есть отчуждение части территории Российской Федерации или иные действия, направленные на нарушение территориальной целостности Российской Федерации,**

- **Статьёй 280.3 УК РФ – Публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил РФ в целях защиты интересов РФ и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности или исполнения государственными органами РФ своих полномочий в указанных целях,**

- **Статьёй 282.1 УК РФ Организация экстремистского сообщества, то есть организованной группы лиц для подготовки или совершения преступлений экстремистской направленности, а равно руководство таким экстремистским сообществом, его частью или входящими в такое сообщество структурными подразделениями, а также создание объединения организаторов, руководителей или иных представителей частей или структурных подразделений такого сообщества в целях разработки планов и (или) условий для совершения преступлений экстремистской направленности, склонение, вербовка или иное вовлечение лица в деятельность экстремистского сообщества, участие в экстремистском сообществе, в том числе совершенные лицом с использованием своего служебного положения.”**

Далее в заявлении подробно рассмотрены общедоступные сведения, на основании которых был сделан такой вывод по таким тезисам:

1. Принципы Хабада — схожи с расистскими и фашистскими принципами избранности.
2. В идеологии Хабада считается, что низшие расы нужно подчинять их власти, необходимо и даже почетно обманывать, презирать, принижать и обворовывать.
3. Самое страшное, что идеология Хабада — это идеология опасной секты, которая стремится к уничтожению всего человечества, мира и даже самих себя, что имеет признаки «самосожжения», которое часто практикуют настоящие сектанты.
4. За время правления последнего ребе Хабада Менахема Мендела Шнеерсона секта достигла небывалого политического и финансового могущества, а основной целью Хабада была провозглашена «всемирная экспансия».
5. Есть все основания полагать, что члены секты Хабад проникли на самые вершины власти в России и оказывают непосредственное влияние на политику нашей страны.

6. Свое влияние в нашей стране международная секта Хабад, судя по всему, может использовать для реализации планов, озвученных ими же Менахемом Мендлом Шнеерсоном, которого хабадники считают «Машиахом».

7. Результаты правления нынешней системы власти можно считать успешной реализацией планов Хабада.

8. Финал массового исхода либо уничтожения коренного населения — спецоперация?

Полный текст заявления можно прочесть [здесь](#).

В завершении открытого заявления народа России значатся следующие требования:

“Для нас неприемлем антисемитизм, мы не делим людей по расовому или национальному признаку, нормально относимся к евреям, которые не одержимы фашистской идеологией человеконенавистничества, нацизма и расового превосходства евреев над другими нациями и национальностями. Считаем, надо отличать сам еврейский народ от фашистующей секты Хабад, эти две группы противоположны по идеологии, друг друга не приемлют. Многие граждане европейской национальности считают Хабад сектой и критикуют её, отмежёвываются от её идеологии и деятельности. А идеологи Хабада таких граждан презирают наряду с неевреями и, видимо, предназначают к такому же уничтожению.

На основании изложенного, мы — граждане России:

1. Заявляем о недоверии всем чиновникам в органах власти России, которые являются проводниками воли, планов и идеологии Хабада.

2. Требуем:

1) Рассмотреть вопрос о признании еврейского движения Хабад иностранным агентом, признании его деятельности нежелательной на территории России и запрете её деятельности на территории Российской Федерации в установленном законом порядке.

2) Провести проверку всех изложенных в настоящем заявлении фактов.

3) Провести проверку причастности к деятельности Хабада гражданина Путина В.В., членов Совета Безопасности РФ, Правительства РФ, Совета Федерации и депутатов Государственной Думы РФ, работников Администрации Президента РФ, их помощников и советников, судей Верховного и Конституционного Суда РФ, а также всех лиц на руководящих должностях в высших надзорных и силовых структурах России, всех лиц в руководстве субъектов РФ, руководстве всех официальных и федеральных СМИ, официально опубликовать результаты этой проверки и отстранить всех причастных к деятельности этой секты от занимаемых должностей в целях предотвращения дальнейшего ущерба интересам Российской Федерации.

4) Дать официальные ответы на каждый из поставленных в данном обращении вопросов.

5) Провести проверку всех лиц, которые имели отношение к возникновению военного конфликта на территории Украины в 2014 году, его дальнейшей эскалации, последующему планированию и проведению «военной спецоперации» на территории этой страны на предмет их причастности к реализации описанных в настоящем заявлении планов Хабада и наличия в их действиях признаков преступлений, предусмотренных ст.ст. 357, 361, 353, 280.2, 280.3, 282.1 УК РФ, при наличии необходимости рассмотреть вопрос о возбуждении уголовных дел и привлечения виновных к установленной законом ответственности.”